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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2025 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE JUQUIÁ.  Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de 
dois mil e vinte e cinco, no prédio da Câmara Municipal, situado na Rua Martins Coelho, 
96, onde funciona o Poder Legislativo, realizou-se a vigésima sessão ordinária da 
Câmara Municipal de Juquiá. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores.  EMANOEL MUNIZ DE LIMA FILHO, CARLOS CESAR DE 
OLIVEIRA, FABIANO DOS SANTOS OLIVEIRA, JOSÉ ANTONIO FREIRE, LAZARO 
ANUNCIAÇÃO DOS SANTOS, MATHEUS BEZERRA SANCHES DO AMARAL, 
ROBERTO DE SOUSA ALVES, TADEU PEREIRA DO AMARAL, THIAGO FELIPE DOS 
SANTOS, TIAGO JAZE LEITE e TIAGO SILVA DE LARA. Havendo número legal, em 
nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da 20ª sessão 
ordinária, com a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada no livro de Gálatas 6.4. 
Requerimento verbal do Vereador LAZARO ANUNCIAÇÃO DOS SANTOS solicitando a 
dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, aprovado o requerimento verbal, Ata em 
Discussão e em Votação, APROVADA a ata da sessão anterior. Leitura das 
INDICAÇÕES Nº 57, 58, 59, 60, 61 e 62/2025. Leitura do REQUERIMENTO Nº 
19/2025. Justificativa de ausência do Vereador ROBERTO DE SOUSA ALVES na Sessão 
Ordinária. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 53, DE 2 DE DEZEMBRO DE 2025. 
Prorroga a vigência do Plano Municipal de Educação – PME de Juquiá. Requerimento 
Verbal do Vereador TADEU PEREIRA DO AMARAL solicitando a dispensa ao envio as 
comissões permanentes e que seja incluso o projeto na Ordem do Dia. Requerimento 
verbal aprovado por unanimidade. Projeto incluso na ordem do dia. PROJETO DE LEI 
Nº 54/2025, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2025. DENOMINA A AV. VEREADOR 
OSWALDO FLORÊNCIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Encaminhado as comissões 
permanentes. PROJETO DE LEI Nº 55/2025, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2025. 
DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 Requerimento Verbal do Vereador TADEU PEREIRA DO AMARAL solicitando a dispensa 
ao envio as comissões permanentes e que seja incluso o projeto na Ordem do Dia. 
Requerimento verbal aprovado por unanimidade. Projeto incluso na ordem do dia. 
PALAVRA LIVRE DOS VEREADORES, FABIANO DOS SANTOS OLIVEIRA, TIAGO 
SILVA DE LARA, THIAGO FELIPE DOS SANTOS, LAZARO ANUNCIAÇÃO DOS 
SANTOS e ROBERTO DE SOUSA ALVES. ORDEM DO DIA. PROJETO DE LEI Nº 53, 
DE 2 DE DEZEMBRO DE 2025. Prorroga a vigência do Plano Municipal de Educação – 
PME de Juquiá. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 55/2025, DE 10 DE 
DEZEMBRO DE 2025. DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o 
senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos da sessão da 
qual lavrou se a presente Ata que após ser lida e aprovada será assinada pelo 
Presidente, Primeiro e Segundo Secretário. 
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